

---

## **В Усолье-Сибирском перед судом предстанет глава администрации сельского поселения**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного в отношении главы муниципального образования Железнодорожное сельское поселение Усольского района Владимира Петрова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, Петров, являясь главой сельского поселения, в период времени с 2006 по 2009 годы, действуя умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности, осознавая, что в результате его действий будут существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства ввиду незаконного отторжения земельных участков, находящихся в собственности Российской Федерации, изготавил постановления о предоставлении ряду граждан десяти земельных участков в д. Старая Ясачная Усольского района Иркутской области общей площадью более 20 тысяч м<sup>2</sup>. После чего указанным земельным участкам были присвоены почтовые адреса. На основании изготовленных Петровым документов гражданами оформлено право собственности на землю.

У следствия есть основания полагать, что в результате действий Петрова государству причинен материальный ущерб на сумму около 10 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/736010>